
 
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

21 лютого 2018 року    м. Кривий Ріг                                № 53 
 

 

Про створення оцінної комісії з визначення вартості майна громадян, які 

бажають стати на соціальний квартирний облік, перебувають на такому 

обліку, користуються соціальним житлом та затвердження Положення 

про неї  
 

З метою обчислення вартості майна, що перебуває у власності грома-

дянина та членів його сім’ї, яка враховується при обчисленні середньо-

місячного сукупного доходу громадянина та членів його сім’ї для визначення їх 

права взяття на соціальний квартирний облік та для проведення щорічного 

моніторингу сукупного доходу громадян, які перебувають на такому обліку, та 

членів їх сімей і доходів наймачів житла, що належить до житлового фонду 

соціального призначення, та членів їх сімей, які проживають разом з ним, 

керуючись Житловим кодексом України, Законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про житловий фонд соціального призначення», 

постановами Кабінету Міністрів України від 19. 03. 2008 № 219 «Про вста-

новлення тимчасових мінімальних норм забезпечення соціальним житлом» та 

від 23. 07. 2008 № 682 «Деякі питання реалізації Закону України «Про 

житловий фонд соціального призначення», рішенням Криворізької міської ради 

від 31. 03. 2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та 

їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради ВИРІШИВ:  

 

1. Створити оцінну комісію з визначення вартості майна громадян, які 

бажають стати на соціальний квартирний облік, перебувають на такому обліку,  

користуються соціальним житлом та затвердити її склад (додаток 1).  

2. Затвердити Положення про оцінну комісію з визначення вартості майна 

громадян, які бажають стати на соціальний квартирний облік, перебувають на 

такому обліку та користуються соціальним житлом (додаток 2).  

3. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ житлово- 

комунального господарства (Головченко О. Г.) та заступника голови районної у 

місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Старовойта В. В. 

 
Голова районної у місті ради                                                      В. Беззубченко 

 


